

## **ACTA REUNIÓN N°1: 04/12/2018**

### 1. Día y hora de comienzo y finalización de reunión

Comienzo: 04/12/2018 a las 17.00

Final: 04/12/2018 a las 19.00

### 2. Asistentes

Todos los integrantes del grupo de trabajo

### 3. Análisis de progreso (¿qué hemos hecho?) y planificación de actuaciones (¿qué vamos a hacer?)

Se ha revisado todas las posibles dudas hasta el momento y que había que hacer de manera presencial en la reunión, puesto que esta es la base del grupo de trabajo de este curso y tiene que estar bien asentada. A continuación se ha hecho un debate sobre el siguiente módulo "Surface", en el que se ha hablado de la forma de proceder y de los casos prácticos que haremos para adquirir los conocimientos de los comandos que se usan en este módulo.

Para la siguiente reunión se deberá tener acabadas las tareas repartidas y se resolverán las posibles dudas encontradas además de la puesta en común de opiniones

### 4. Obstáculos y sugerencias de mejora

Ninguno, los componentes del grupo están cada vez más interesados en conocer los distintos módulos de este programa de diseño.

### 5. Autoevaluación colectiva sobre logros y retos, tanto de los contenidos trabajados como de la propia dinámica de funcionamiento del grupo.

Todos los componentes adquieren los conocimientos esperados a través de las tareas y comienzan a ver sus posibles aplicaciones para los alumnos haciendo también hincapié en lo que las empresas del sector en el que se realiza la FCT quiere que sepa el alumnado.